



济阳区人民医院开展“党建引领·红色沂蒙行”主题教育活动。

传承红色基因,弘扬沂蒙精神

济阳区人民医院开展“党建引领·红色沂蒙行”主题教育活动

通讯员 杜秀香

党建铸魂·强医惠民

6月3日上午,唐书记一行来到费县人民医院参观学习党建工作。在党务交流会上,听取了费县人民医院党委书记王磊关于医院基本情况与党建工作的介绍。

唐书记表示,能有这样一次机会来到革命圣地,真正地走进沂蒙精神,认识沂蒙精神,学习沂蒙精神,是每一位党员的荣幸。希望大家在实践学习中能够将思想摆进去,将职责摆进去,将工作摆进去,着力从“党群同心、军民情深、水乳交融、生死与共”的沂蒙精神中汲取营养,好好参观学习费县人民医院对于党建工作的先进做法及创新机制,并将学习成果深刻融入今后的工作中,不断提升干部“七种能力”,永葆共产党人的政治本色,提升服务能力,改善群众就医体验,以实干实效助力医院高质量发展,为人民群众健康谋福祉。

随后,一行人参观了费县人民医院的党建基地,亲身感受到了费县人民医院党建工作的浓厚氛围。党建铸魂,强医惠民,对照先进找差距,济阳区人民医院将充分学习借鉴费县人民医院党建工作的先进经验和做法,完善党建阵地设施,增强党建工作活力,走出一条党建引领业务的跨越发展之路。

造福社会·初心为民

走出费县人民医院,走进“时代楷模”赵志全同志纪念馆,跟随着讲解员的脚步,走过一个个时间节点,一串串奋斗足迹,大家看到了他带领鲁南制药从小到大,从弱到强,从技术落后到领先全国制药业艰难而光辉的历程,看到了他一心为公、无私奉献、勇于改革、顽强拼搏一生的精神。

“是什么支撑他艰苦创业,将一个濒临倒闭的校办小厂办成国内领

一方水土养育一方人,一种文化塑造一种精神。沂蒙精神是红色革命精神之一,也是中华民族优秀文化的重要组成部分。为不断提升党员素养和业务能力,适应新时代、新形势下党务工作的要求,提高党建工作水平,6月3日—4日,济阳区人民医院领导班子成员及各党支部书记在医院党委书记唐清颖的带领下,带着学习之心、崇敬之心、虔诚之心开启了为期两天的“党建引领·红色沂蒙行”主题教育活动。



参观费县人民医院的党建基地,感受到了费县人民医院党建工作的浓厚氛围。



在孟良崮战役纪念碑前,面对鲜红的党旗和烈士雕像,全体党员重温入党誓词。

先,世界一流的综合性制药集团?”

“是什么支撑他三十余年如一日埋头耕耘、淡泊名利,把房子、车子、票子看得格外轻?”

“是什么支撑他同病魔顽强抗争了12年,在生命最后时刻仍伏案批阅文件,牵挂着企业发展和职工冷暖?”

无数人追问着、疑惑着,试图从他的只言片语和耀眼的功绩里找寻答案。“我深深爱着我们的鲁南和每一名员工,执着追求着鲁南富强的不灭梦想。”其实,他早已给了我们答案。那是沂蒙精神的红色基因,那是他“造福社会,

带领职工过上好日子”的初心。青山巍峨,不是为了让我们仰望,而是为了让我们看得更远;长河浩荡,不是为了让我们惊叹,而是为了让我们知道生命不息。他的事迹感动了在场的每位党员干部。

青山埋骨·战歌不朽

回顾过去的艰难岁月,重读民族抗战的光荣历史。3日下午,唐书记带领一行人参观了大青山胜利突围纪念馆。

一幅幅珍贵的照片,一篇篇尘封的史料,一件件先烈的遗

物,一个个历史场景,如同一扇时光之门将大家带回到那一段硝烟弥漫,战火纷飞的战争岁月。大青山突围战中,危急关头,指挥员选择了勇于担当;生死面前,年轻的战士选择了牺牲自己;为抵抗敌人,正值年华的革命伴侣在战火中永别……都说向死而生,活着才有意义,是什么样的力量让他们“捐躯赴国难”,又是怎样的信念让他们“视死忽如归”?那应是信仰,对党、对国家的信仰。那是一个人灵魂深处出来的毕生奋斗的力量之源和精神支柱,那是人的骨头,平时显得出来,关键时候立得起来。

回首过去,新中国的建立历经千千万万的坎坷。千千万万的先烈们用自己的身躯铸就了钢铁长城,谱写了一首首不朽的战歌。大青山胜利突围纪念馆让大家深切感知到党的光荣伟大和今天幸福生活的来之不易。

党性教育·精神永存

6月4日上午,在新时代展厅聆听了专题党课《光辉的形象伟大的精神》。蒙山苍苍,沂水泱泱;沂蒙精神,永放光芒。主讲人管丽讲解了沂蒙精神形成的历史基础、主体和内涵、传承与发展。满怀激情地讲述了革命战争年代沂蒙人民“最后一口粮当军粮、最后一块布做军装、最后一个儿子送战场,拿小米供养了革命,用小车把革命推过长江”的不朽功勋,歌颂了沂蒙妇女拥军支前、救护伤员的感人故事,生动展现了沂蒙人民团结一心、奋勇抗战的无私奉献精神和水乳交融的军民鱼水情。

专题党课后,大家在沂蒙山小调知名传唱人贺瑞老师的带领下学唱红歌《沂蒙山小调》。蒙山高,沂水长。蒙山脚下,随处可以听到曲调悠扬的《沂蒙颂》,歌词字字讴歌着沂蒙精神。随后,新时代药业机关一支部书记、人力资源部部长王金彬以“事争一流

唯旗是夺”,持续建设特色党建文化基层支部》为题与大家进行基层党建分享,医院17位党支部书记先后分享了此次“党建引领·红色沂蒙行”的心得感悟。

医院党委书记唐清颖用“感谢”“感悟”“思考”三个词做了总结发言,他希望全体党员干部要领悟到什么是沂蒙精神,领悟到赵志全同志对沂蒙精神新时代的体现,要在实际工作中弘扬传承好这笔宝贵的精神财富,把沂蒙精神转化为成长成才、干事创业的责任担当,以人民为中心,用拼搏与奋斗为医院发展做出更多贡献,更多实绩。

党旗之下·重温誓言

6月4日下午,唐书记带领下一行人在孟良崮战役纪念馆举行了敬献花篮、重温入党誓词活动。

在孟良崮战役纪念碑前,医院党委书记唐清颖敬献花篮并领誓。面对鲜红的党旗和烈士雕像,全体党员举起右手庄严宣誓。

宣誓仪式结束后,在孟良崮战役纪念馆内,大家怀着崇敬的心情听取了讲解员对孟良崮战役的详细介绍,通过观看沙盘展示、历史图片、文献资料、战争实物展示,全面了解了孟良崮战役过程,深入感受沂蒙人民踊跃支前、无私奉献的感人事迹,感受到老一辈革命家为了新中国诞生而抛头颅、洒热血的高尚情怀。

“天下至德,莫大乎忠”。对党忠诚,是每一名共产党员必须遵循的党性原则。两天的红色沂蒙之行,是一场深情的讲述,是一场信念的融合,是一场精神的洗礼,全体党员干部受到了一次深刻的党性教育,接受了一次心灵的震撼。作为一名共产党员,今后的工作中,不忘初心,不断擦亮共产党人的忠诚“底色”,牢记自己神圣的医者使命,激励自己以更加饱满的热情投入到工作中,为全区人民健康保驾护航。